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Üdvözlet a magyar munkásoknak!
Elv társak! A hírek, amelyeket a magyar- 

országi tanácsok vezetőitől kapunk, öröm­
mel és boldogsággal töltenek el bennünket. 
Összesen, csak két, nem hosszú hónap óta lé­
tezik Magyarországon a taiiácshatalom, de 
szervezettségét tekintve, a magyarországi 
proletariátus, ugylátszik, fölülmúl berniün­
kéi. Ez érthető, mivelhogy Magyarországon 
a lakosság általános műveltségi színvonala 
magasabb, emellett az ipari munkások szá­
zalékos aránya az összlakossághoz képest ha- 
sonlithatlanul magasabb, mint nálunk,

' gül az átmenet a .tanáesszervez-ethez, a pro­
letariátus diktatúrái ához Magyarországon 
hasonlíthat a tlanul könnyebb és békésebb 
volt.
, Ez ixtóbx körülmény különösen fontos. A 
szocialista vezérek többsége Európában úgy 
a Bzociálsoviniszták, mint a  kautskyániis- 
irünyzatuak annyira leaijasodtak a tiszta 
kispolgári előítéletekbe, akik a viszonylag 
„békés“ kapitalizmus és burzsoá parlamen­
tarizmus évtizedei alatt nevelődtek, hogy a. 
tanácshatalom és a proletárdiktatúra megér­
tésére képtelenek. A proletariátus nem ké­
pes végrehajtani az o .világra szóló, históriai 
fölszabadító misszióját anélkül, hegy no ta­
karítaná el ezeket a drága vezéreit az útból.

Ezek az emberek elhitették egészben vagy 
részben az oroszországi szovj öthatalomról 
szóló burzsoáhazugságokat és nem tudták 
megkülönböztetni az újnak a lényegét, a 
proletárdemokráeiát a dolgozók számára,



amely megtestesült a szovjéihaialomban, 
a biírzsoádemokráeiáiól, amely előtt rab­
szolgamódra meghajlottak, elnevezve azt 
tiszta demokráciának vagy demokráciának 
általában.

Ezek a habozó emberek, akik telve voltak 
biírzsoáelőiíéletekkel, nem értették meg a 
világhistóriai átalakulást, mely a bürzsoá- 
demokráciától a proletárdemokrác-iához, a 
bnrzsoádiktatúrától a proletárdiktatúrákos 
vezet. Összetévesztették az orosz szovjethata- 
lomnak ezt vagy azt a különlegességét, az 
orosz történelemnek fejlődését a szovjethata­
lommal. annak nemzetközi jelentőségével.

A magyarországi proletárforradalom pláne 
még segíti a habosokat. A proletárdiktatú­
rához való átmenet formája Magyarországon 
egyáltalában nem az, ami Oroszországban: a 
burzsoákormány önkéntes távozása, a mun­
kásosztály egységének pillanatnyi helyreál­
lítása, a szocializmus egysége kommunista 
program alapján. A szovjet-hatalom lényege 
most annál világosabban lép előtérbe: sem­
miféle más hatalom nem lehetséges ma sehol 
a világon a szovjethatalmon, a proletárdik­
tatúrán kívül, amit a dolgozók és a proleta­
riátus támogathatnak. Ez a diktatúra meg­
követeli a kíméletlen és szigorú, a gyors és 
elhatározott erőkifejtést a kizsákmányolok, 
a kapitalisták, a nagybirtokosok és az ő 
uszá lyliord őzéi ellenállásának letörésére.
Aki nem értette meg ezt, az ellenforradal­
már, azt el kell távolítani, ki kell verni a ve­
zető helyekről és a proletariátus tanácsadói­
nak sorából.

De nemes de egyedül az erőszakban van a 
proletárdiktatúra lényege és nem elsősorban 
az erőszakban. A legfőbb lényege a dolgozók 
előkarcos csapatának, azok avant gardájá­
nak, egyedüli vezetőjének, a proletariátus­
nak szervezettségében és fegyelmezettségé­
ben van. ■ f



Célja fölépíteni a szocializmust, megsem­
misíteni a társadalomnak osztályokra való 
szakadását, a társadalom minden tagját dol­
gozóvá tenni, kiküszöbölni ember ember ál­
tal való kizsákmányolásának alapját.

I Ezt a célt lehetetlen egyszerre megvalósi-
I tani, ez meglehetősen tartós átmeneti pe­

riódust követel meg a kapitalizmustól a szo­
cializmusig — és azért, m ert a termelés á t­
alakítása nehéz dolog és m ert idő kell az 
élet minden területének gyökeres átalakítá­
sára és*azért is, mert óriási erő, amelyet a 
kispolgári és kurzsoágazdaságokban rejtőz­
nek, csak hosszú és alapos harcban küzdhe- 
tők lei: éppen ezért beszél Marx a proleta­
riátus diktatúrájának egész periódusáról, 
mint a kapitalizmus és a szocializmus kö­
zötti átmenet korszakáról.

Ezen egész átmeneti idő folyamán az át­
alakulással szemben ellentállást fognak ta­
núsítani a kapitalisták és velük egysorban 
a burzsoázia intelligenciájának nagyszámú 
yezetpi is, akik öntudatosan állanak ellent. 
Ezeken kívül öntudatlanul áll ellent a kis­
polgári hagyományokban fölnevelkedettek 
szeles tömege. Ezek soraiban a parasztság 
is. Az ingadozás ezekben a rétegekben kike­
rülhetetlen. A parasztok, mint dolgozók, a 
szocializmushoz hajlanak és inkább részesi- 
lik előnyben a munkások diktatúráját, mint 
a burzsoázia diktatúráját. A parasztok, mint 
gabonaeladók, azonban a burzsoáziához haj­
lanak, a • • szabadkereekedelemhez, vagyis 
vissza a regi, jó, kipróbált kapitalizmushoz, 
ixell a proletariátus diktatúrája, egyetlen 
osztálynak a hatalma, amelynek ereje fe­
gyelmezettségében és centralizált erejében 
van, amely támaszkodik a kulinra, a tudo­
mány és a kapitalista technika minden vív­
mányára, támaszkodik minden dolgozó



pszichológiájának a proletariátushoz való 
közelségére, amelynek tekintélye a szétszórt, 
kevésbé fejlett, munkában és politikában 
kevésbé iskolázott falusi vagy kisüzemek 
emberei fölött annyira nagyobb, hogy a pro­
letariátus magával tudja ragadni a paraszt­
ságot és a kispolgári rétegeket általában.

Az egész frazeológia a demokráciáról álta­
lában, az egységről vagy a munkásdemokrá- 
eia egységéről, valamennyi dolgozó ember 
egyenlőségéről és igy tovább és az ehhez ha­
sonló, ez a frazeológia, amelyben úgy kitűn­
nek a szocialista soviniszták és a kautskyá- 
nusok, ez a frazeológia nem vezet a cselek­
véshez, csak elhomályosítja ez a frazeológia 
a szemet, megnehezíti a megismerést, erősiti 
a régi butaságot, megcsontosodást, a kapita­
lista rutint, a parlamentarizmust, a burzsoá- 
demokráeiát.

Az osztályok • megsemmisítése hosszú, ne­
héz, alapos osztályharc munkája lehet csu­
pán, amely a kapitalista hatalom letörése 
után, a burzsoáállam uralmának megsemmi­
sítése után, a proletárdiktatúra intézménye­
sítése után nem merül k i (mint elképzelik, a 
régi szocializmustól, régi szociáldemokráciá­
tól elszakadni nem tudók), csak megváltoz­
tál ja formáját és sok tekintetben még ke­
gyetlenebb lesz. ■ ! r '

Az osztályharc a burzsoázia ellentállása- 
val, megcsontosodottságával, határozatlan­
ságával, a kispolgárság ingadozásával szem­
ben a proletariátusnak szembe kell állítania 
saját hatalmát, meg kell erősitenie saját szer­
vezett befolyását, el kell érnie ama rétegek' 
semlegesítését, amelyek félnek otthagyni a 
burzsoáziát és csak ingadozva mennek 
együtt a proletariátussal.

Meg kell erősitenie az uj fegyelmét, a dol­
gozók elvtársi fegyelmét, szoros összekötte- 

| lést a proletariátussal, mindenkinek a pro-



í létariátus körül való csoportosulását, ezt az 
uj fegyelmet, a társadalmi kapcsolatnak u;j 
alapjait, amely a középkori jobbágyfegye­
lem, az éliség fegyelme, a kapitalizmus „sza­
bad4 ■ bérrabszolgája fegyelmének helyére 
lépett. 1 I

Hogy megsemmisítsük az Osztályokat, 
szükséges egy osztály diktatúrájának, neve­
zetesen az elnyomott osztályok diktatúrájá­
nak periódusa, amely nemcsak a kizsákmá­
nyolok megsemmisítésére, nemcsak ellentál- 
lásuk kíméletlen letörésére képes, de arra 
is, hogy lerombolja eszmeileg is az egész 
burzsoá-demokratikus ideológiát, az egész, a 
szabadságra és egyenlőségre vonatkozó fra­
zeológiával együtt. (Valójában, amint már 
régen kim utatta Marx, ez a frazeológia az 
árutulajdonosok szabadságát és egyenlőségét 
jelenti.)

\

Ez még mind kevés. 'Az elnyomott osztá­
lyok közül csupán az képes diktatúrájával 
megsemmisíteni az osztályokat, amely ta ­
nult, szervezkedett, nevelődött, megedződött 
a tőke ellen folytatott évtizedes sztrájkok­
ban és politikai karcokban, csak az az osz­
tály, amely elsajátította a városi, az ipari, aj 
nagykapitalista kultúrát, határozott és képes



megőrizni és továbbfejleszteni a  forradalom 
vívmányait, az egész nép közkincsévé tenni,
valamennyi dolgozóévá — csak az az osztály, 
amely ért minden nehézség legyőzéséhez, 
gyakorlott, nem csüggedő, nagy áldozatokra 
képes, nem tér ki a történelmi hivatása elől,
amely leszámolt a múlttal és n j utakat vág 
az nj jövendőhöz. Csak: az az osztály, amely­
nek jobbjai gyűlölik és megvetik a kispol­
gári fölfogást, a  filiszterségét, amely kivirág­
zik a kispolgárságnál, az „mtelligenűiá“-nál,

csak az az osztály, amely végigjárta a 
munka iskoláját és érti, hogyan kell meg- 
hecsültetni minden emberrel a sa já t munka - 
képességét. 'M

Elvtársak! Magyarországi munkások! Ti 
a  világnak még különb példát nyújtottatok, 
mint a Saovjetoroszország, minthogy ti ér­
tettétek, mint lehet egyszerre egyesíteni a 
valódi proletárdiktatúra alapján az összes 
szocialistákat. Előttetek a hálás és egyben 
nehéz föladat, hogy megerősitsótek azt az j 
antant elleni nehéz háborúban. Legyetek ki- j 
tartók! Ha mutatkozik ingadozás a szociális- ' 
ták között, akik most csatlakoztak az uj 
plattformhoz, a proletárdiktatúrához, nyom­
játok, el kíméletlenül az ingadozást A hábo­
rúban a gyávák törvényes osztályrésze — az 
agyonlöyetés.

Ti az egyedüli tisztességes, természetes 
forradalmi háborút vívjátok, az elnyomot­
tak háborúját az elnyomók ellen, a háborút 
a szocializmus győzelméért Az egész viliág 
munkásosztályának minden tisztességes 
tagja a mi oldalunkon. Minden hónap köze­
lebb visz bennünket a yilágproletárforra- 
da lomhoz. /

Legyetek kitartók. A győzelem a, mienk 1
lesz!' \ Lenin, . 1
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